Итоговая контрольная работа за 3 класс

(УМК «Школа России»).
Арифметический диктант

1. Запиши число,  в котором 4 сот. 6дес. 2 ед.; 6 сот. 8 ед.; 8сот.5 дес.

2. Увеличь 300 в 2 раза

3. Уменьши 240 в 8 раз

4. Слагаемое 340, слагаемое 120. Найди сумму.

5. Найди произведение чисел 80 и 5

6. Вычисли частное чисел 320 и 40

7. 78 раздели на 3

8. Сумму чисел 75 и 25 уменьши в 5 раз

1 вариант

1.  Вычисли, решение запиши столбиком:
524 + 137                     279 ∙ 3                 847 : 7  
837 – 363                     318  ∙  2                429 : 3
2.  Реши задачу:
С одного участка школьники собрали 160 кг моркови, а с другого – в 2 раза больше. Четвёртую часть всей моркови они израсходовали на корм кроликам. Сколько кг моркови израсходовали на корм кроликам?
3.  Запиши числа в порядке возрастания:

720, 627, 270, 762, 276, 726, 672, 260, 706, 267.

4.  Вычисли:
70 : 14   ∙ 13 =                85 : (117 – 100) ∙  10 =             (610 + 20) : 7 : 90 =

92 : (46 : 2 ) ∙ 2 =         16  ∙  5 – 54 : 3  =                        480 : 6 + 780 =
5.  Длина прямоугольника 5 см, ширина на 2 см меньше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.
6.  В трёх ящиках было 75кг яблок. Когда в первый ящик добавили 15кг, то во всех ящиках стало поровну. Сколько килограммов яблок было в первом ящике?
